



Referat af skolebestyrelsesmøde

Onsdag den 15.11.23 kl. 18.00-20.30

I Ll. Lyngby

Deltagere: Rika Dybing, Mette Andreasen, Pernille Hollensted, Lasse Eriksen, Jens Obel, Marianne Skytte, Janne Schmidt, Gry Fleron, Søren Vestergaard og Thomas Olsen.

Afbud: Thomas Olsen og Anne Brink.

Fraværende:

Gæster: Skolens resurseteam: Ditte Holst, Line Gissum Andersen, Anne Mette Merrild Hjorth og Michael Søborg Jensen

Mødeleder: Rika Dybing, forperson

Ordstyrer: Lasse Eriksen, næstforperson

Referent: Søren Vestergaard

Kl.	Dagsorden:	Referat:
18.00	Godkendelse af referat og dagsorden	
18.05	Deltagelsesmuligheder for alle vore elever	<p>Vi har besøg af skolens resurseteam, som orienterer om deres arbejde. Fra resurseteamet deltager Anne Mette Merrild Hjorth inklusionsvejleder, Line Gissum Andersen resurselærer og læsevejleder og Michael Søborg Jensen, resursepædagog.</p> <p>Teamet fortæller om deres opgaver. (Slides fra aftenen sendes med referatet ud)</p> <p>Resurseteamets opgave er at skabe flere deltagelsesmuligheder for eleverne i klasserne.</p> <p>En af skolens indsatser er at have den supplerende undervisning inde i klasserne i stedet for at tage børnene ud.</p>
19.05	Pause	
19.15	Princip for digital dannelse	Opfølgning – Søren har renskrevet princippet efter vores drøftelse sidst.

		<p>Vi træffer en endelig beslutning. Se bilag.</p> <p>Princippet blev vedtaget! Lægges nu på Aula og på skolens hjemmeside.</p>
19.40	Evaluering af møder: Dialogmøde 30. oktober	<p>Pernille og Søren deltog og orienterer.</p> <p>Mødet var udmærket. Dog savnede vi en direkte dialog med politikerne.</p>
19.50	Glimt fra medarbejdere	<p>Gry orienterede om den gode proces, vi er i gang med i forhold til TAU (trivsels- og arbejdsmiljøundersøgelsen for medarbejdere i Hillerød Kommune) Ledere, arbejdsmiljørepræsentanter og medarbejdere i afdelingerne gennemgår rapporterne og igangsætter tiltag for at forbedre særlige punkter. Samtidig sørger vi for at fejre de succeser, vi oplever i afdelingerne!</p> <p>Janne har fået nyt job og forlader Kornmarkskolen d. 1. december.</p>
20.05	Glimt fra ledelsen	<p>Søren orienterede om det nye TRIO. Der er etableret i Ll. Lyngby. Vi har haft første møde, og det var rigtig konstruktivt.</p>
20.15	KCV	<p>Jens Obel orienterede om det møde, der har været for forældre i KCV. Til mødet delte et antal forældre deres bekymring i forhold til personalefravær og udskiftninger.</p> <p>Det er besluttet at oprette et forældreråd for KCV. Det skal være et forum, som taler sammen om rollen som forældre i KCV og drøfter livet i KCV i samarbejde med ledelse og medarbejdere i KCV.</p>
20.20	Evt.	<p>Bad efter idræt. Kunne være et punkt til et kommende møde. Vi inviterer en idrætslærer med.</p> <p>Vi drøftede udfordringer på 1. årgang i Skævinge. Ledelsen orienterede om de særlige omstændigheder, der er lige nu.</p>



20.30	Meddelelser: Ledelsen	
	Meddelelser: Forpersonen	



Skævinge, den 10.10.23

Rika Dybing

Anne Brink

Pernille Hollensted

Pernille Hollensted

Jens Obel Nielsen

Mette Andreasen

Mette Andreasen

Marianne Skytte

Lasse Eriksen

Lasse Eriksen

Gry Fleron/Annette Stærup

Lone Pedersen/Janne Schmidt